

令和5年3月3日

各 位

行 財 政 改 革 課  
財 産 経 営 課  
協 働 推 進 課

令和5年2月市議会定例会の配布資料の訂正について（お詫び）

令和5年2月市議会定例会の配布資料「令和5年度 当初予算（案）事業別概要（一般会計・特別会計）」について、一部誤りがありました。正しくは下記のとおりとなりますので、訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

記

「令和5年度 当初予算（案）事業別概要（一般会計・特別会計）」正誤表

該当ページ	誤	正
36 上段 【事業の内容】	・LED照明リース（図書館・駐車場）（令和5年～令和 <u>12</u> 年）	・LED照明リース（図書館・駐車場）（令和5年～令和 <u>13</u> 年）
75 下段 【事業の実績】	・令和4年度 活動補助金 65,135 千円（831 町内会、 <u>52,500</u> 世帯）	・令和4年度 活動補助金 65,135 千円（831 町内会、 <u>51,500</u> 世帯）